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Το θέμα της ένταξης του Μινωικού Πολιτισμού και της Σπιναλόγκα στον κατάλογο 
των μνημείων παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco τέθηκε στο 
πλαίσιο διεθνούς συνάντησης της επικουρικής επιτροπής σύμβασης της Unesco 
που πραγματοποιείται στην Κρήτη, με τη συμμετοχή 35 συνέδρων από 18 χώρες 
από Ασία, Ευρώπη, Αφρική, Βόρεια και Νότια Αμερική.
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Η συνεδρίαση της επιτροπής έγινε το Σάββατο στην Βασιλική του Αγίου Μάρκου 
στο Ηράκλειο υπό την προεδρία της γ.γ. του υπουργείου Πολιτισμού Μαρίας 
Βλαζάκη και με τη συμμετοχή εκπροσώπων της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για 
την Unesco με επικεφαλής την πρόεδρο Μαρία-Αικατερίνη Τζιτζικώστα.

 

Το θέμα συζήτησης της επιτροπής ήταν η προστασία των πολιτιστικών αγαθών 
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από την παράνομη διακίνηση-αρχαιοκαπηλία, ενώ τα μέλη της επιτροπής 
ξεναγήθηκαν νωρίτερα στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου και παρακολούθησαν 
ενημερωτικό βίντεο τοπικών αρχαιολόγων για τα προτεινόμενα προς ένταξη στην 
Unesco Μινωικά Ανάκτορα, όπως: Κνωσού, Φαιστού, Ζάκρου, Μαλίων, Κυδωνίας, 
Ζωμίνθου, αλλά και βίντεο για τη Σπιναλόγκα.

 

Κατά τη συνεδρίαση ο περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης και ο 
πρόεδρος της ΠΕΔ, δήμαρχος Ηρακλείου Βασίλης Λαμπρινός ζήτησαν την ένταξη 
του Μινωικού Πολιτισμού και της Σπιναλόγκα στον κατάλογο των μνημείων 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco.

«Είμαστε βέβαιοι ότι η Επιτροπή της Unesco, την προεδρία της οποίας ασκεί η κα 
Βλαζάκη, ύστερα από τη συνεδρίαση της ομάδας εργασίας στο Ηράκλειο, θα 
συμβάλλει καθοριστικά στον κοινό αγώνα που όλοι μαζί πρέπει να δώσουμε για την 
προστασία του παγκόσμιου αρχαιολογικού πλούτου και σ’ αυτόν τον αγώνα η 
Περιφέρεια Κρήτης δηλώνει παρούσα», επεσήμανε ο κ. Αρναουτάκης
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Επίσης αναφέρθηκε στη συνεργασία με την κα Βλαζάκη, τον δήμαρχο Ηρακλείου, 
τους φορείς του νησιού για την ένταξη των παλατιών του Μινωικού Πολιτισμού 
και της Σπιναλόγκα στο καλεντάρι μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco. 
Είναι ένας στόχος, προσέθεσε, για τον οποίο συνεργαζόμαστε όλοι και που πρέπει 
να επιτευχθεί, το δικαιούται η Κρήτη.
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